

Вырезка из газеты
КУЗБАСС

от

Кемерово

5 АПР 1958

Газета №

Кемеровские артисты в гостях у жителей села Елыкаево

— Артисты приехали! — наперебой кричала деревенская детвора, завидев, как к Елыкаевскому районному Дому культуры бойко подкаатила автомашинна «ГАЗ-69». Она привезла группу артистов Кемеровского областного драматического театра имени А. В. Луначарского.

Быстро разнеслась весть о приезде актеров. К Дому культуры со всех сторон потянулись закончившие свои трудовые дела животноводы колхоза «Путь Ленина» и механизаторы Елыкаевской МТС. Зал был заполнен до отказа.

После небольшой «официальной» части, где с приветствием выступили заслуженный артист РСФСР В. Савин и молодая актриса Римма Лысенко, состоялся концерт. Гости показали третью картину из нового спектакля «Слушайте, товарищи потомки!» М. Мусиенко, исполнили ряд сольных номеров. Сельские зрители подолгу не отпускали артистов со сцены.

Затем, так сказать, с ответным концертом выступил самодеятельный коллектив Елыкаевско-

го Дома культуры. А когда он закончился, гости дали ряд практических советов его участникам, в частности, они посоветовали т. Агафоновой, как лучше читать отрывок из романа А. Фадеева «Молодая гвардия». Так было положено начало хорошей, деловой дружбе.

Затем в Елыкаево для участия в «кустном журнале», проводимом Домом культуры, выезжал режиссер театра т. Бабенко. Он рассказал присутствующим о советском театре.

А на днях, когда в Елыкаево проходило совещание сельской интеллигенции и самодеятельный коллектив Дома культуры выступал с концертом, в нем незримо участвовала молодая артистка Кемеровского театра Галина Ишкова: она помогала женщинам — исполнительницам ролей гримироваться перед выходом на сцену.

В предстоящий понедельник в гости к елыкаевцам поедет заведующий музыкальной частью театра композитор М. Масленников.

В. Володин.